
SKRAĆENI ZAPISNIK 

s 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Sunja održane   

22. srpnja 2022. godine, s početkom u 09,00 sati. 

 
  

Sjednici su bili nazočni sljedeći članovi Općinskog vijeća: 

1. Ivica Horžić, predsjednik Općinskog vijeća 

2. Marijan Lazić, potpredsjednik  Općinskog vijeća 

3. Lara Vujčić, potpredsjednica Općinskog vijeća 

4. Rosana Mađer,članica Općinskog vijeća 

5. Damir Kolar, član Općinskog vijeća 

6. Ivica Kozarić, član Općinskog vijeća 

7. Katarina Matković, članica Općinskog vijeća 

8. Jurica Malović, član Općinskog vijeća 

9. Dalibor Medved, član Općinskog vijeća 

10. Ivanka Crnko, članica Općinskog vijeća 

11. Josip Mačak, član Općinskog vijeća 

12. Dragutin Butković, član Općinskog vijeća 

13. Savo Bižić, član Općinskog vijeća 

 

Na sjednici nije bio nazočan Tomislav Čipor, član Općinskog vijeća koji je svoj nedolazak ispričao. 

Na sjednici su bili nazočni izvršni čelnici Općine Sunja: 

1. Grga Dragičević, općinski načelnik 

2. Pero Kuzmanović, zamjenik općinskog načelnika izabran iz reda pripadnika srpske 

nacionalne manjine 

 

Nazočni službenici: 

1. Ksenija Pavičić, pročelnica JUO 

2. Slavica Lončarević, savjetnica  

3. Irena Forjan, stručna suradnica 

4. Karmela Marković, stručna suradnica 

5. Mirjana Šmit, vanjski suradnik 

6. Nenad Jelić, viši savjetnik 

 

Ostali nazočni: 

1. Ivana Lisec, ravnateljica Dječjeg vrtića Bambi Sunja 

 

   

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve nazočne i konstatirao da je na sjednici nazočno 

13 vijećnika od ukupno 14, što znači da se sukladno propisima mogu donositi pravovaljani akti, a 

zatim otvorio 11. sjednicu Općinskog vijeća.  

 

Naveo je da je predloženi dnevni red dostavljen s materijalima za sjednicu Vijeća te stavio  na 

glasovanje prijedlog Dnevnog reda te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova 

„ZA“ usvojilo sljedeći 

 

D n e v n i  r e d 

 

1. Skraćeni zapisnik s 9.sjednice Općinskog vijeća od 19.05.2022.godine i Skraćeni zapisnik s 

10.sjednice Općinskog vijeća od 10.06.2022.godine održane elektroničkim putem 



2. Aktualni sat 

3. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Bambi Sunja 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

4. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Općine Sunja za 2021.godinu 
Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

5.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća 

službenika i namještenika zaposlenim u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sunja 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

6. 1.) Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 

2021.godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

2.) Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj 

skrbi za 2021.godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

3.) Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 

2021.godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

4.) Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u osnovnom 

školstvu za 2021.godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

5.) Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Odluke o dodjeli sredstava potpore iz 

općinskog proračuna za udruge društvenog usmjerenja koje nisu obuhvaćene Programom 

javnih potreba u kulturi za 2021.godinu. 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

Rad sjednice 

 

Točka 1.Skraćeni zapisnik s 9.sjednice Općinskog vijeća od 19.05.2022.godine i Skraćeni  

               zapisnik s 10.sjednice Općinskog vijeća od 10.06.2022.godine održane elektroničkim  

               putem 

 

Budući nije bilo primjedbi niti rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje 

prijedlog zapisnika te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“  donijelo 

Skraćeni zapisnik s 9.sjednice Općinskog vijeća od 19.05.2022.godine i Skraćeni zapisnik s 

10.sjednice Općinskog vijeća od 10.06.2022.godine održane elektroničkim putem, u tekstu kako je 

predloženo. 
 

 

Točka 2. Aktualni sat 

 

 Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je aktualni sat. Vijećnik Josip Mačak javio se za riječ i 

upitao vezano za Mjesni odbor Bobovac kada će se popraviti putevi u Bobovcu i kada će  doći  malčer. 

Općinski načelnik je odgovorio da se održava 30 grobalja, brojni putevi i da se očekuje i od samih 

mjesnih odbora da se uključe u akcije. Trenutno su neki od strojeva u kvaru, a nemaju ni strojara, još 

su ostala autobusna stajališta za djecu za odraditi i neke druge obaveze drugih mjesnih odbora. Vi-

jećnik Josip Mačak je rekao da će se potruditi da nabavi par prikolica šute i kada dođe stroj da se sve 

odradi, a načelnik je rekao da ne može obećati točno kada će to biti. 



 Vijećnik Dragutin Butković upitao je za pitku vodu koju je dovozio Crveni križ  i da su ljudi 

govorili  da je iz općine došao dopis da je voda pitka, a nije. Općinski načelnik je rekao kako potvrdu 

ne daje općina nego ispitivanja vrši Hrvatski zavod za javno zdravstvo i da se obavijesti o ispitivanji-

ma stavljaju na radio Quirinus. Došlo je 500 litara pitke vode u općinu i tko treba pitku vodu može 

doći po nju, a može se dobiti 15 litara po jednoj osobi za dva tjedna. 

Vijećnica Ivanka Crnko upitala je  da li se što pokrenulo za prijevoz starijih osoba jer su prije-

voznici podignuli cijene, a ljudi žive s cca 1200 kuna mirovine. Općinski načelnik je rekao kako će 

SNV pomoći u nabavi vozila i sve je na čekanju. Ivica Horžić, predsjednik vijeća dodao je da je bio u 

Općini Kukuruzari na sjednici i župan je rekao kako su dobili europsku subvenciju za međugradske 

linije. 

Vijećnik Damir Kolar zahvalio je u ime saveza Hrvatskog posavca na održanoj Državnoj ko-

njogojskoj izložbi, zamjerka je što nije bilo medijski popraćeno, a zatim je upitao do kuda se stiglo s 

Planom raspolaganja državnim zemljištem. Općinski načelnik je rekao kako je Plan poslan u Ministar-

stvo na odobrenje jer je promijenjen zakon i čeka se da se vidi što će se dopuniti. Nenad Jelić, viši 

savjetnik je pojasnio kako je do izmijene zakona došlo 28.05.2022. i čekao se pravilnik koji će propi-

sati što je još potrebno  dostaviti od dokumentacije. 

 Vijećnik Dragutin Butković je upitao ako je netko u mirnom posjedu na državnom zemljištu, 

kako se to rješava, pročelnica Ksenija Pavičić pojasnila je da to više nije bitno nego će sve ponovno ići 

na natječaj kada se donese novi Program i da će se cijeli postupak bodovati te će se dobiti bod više 

ukoliko je već bio u zakupu ili sl. 

Vijećnica Ivanka Kolar zatražila je pojašnjenje oko zapošljavanja gos.Jelića, a vijećnik Josip 

Mačak je dodao kako ga neki već poznaju i da bi bilo dobro da ostane u timu. 

Vijećnik Savo Bižić upitao je zašto skele ne voze više, gđa Slavica Lončarević, savjetnica je 

pojasnila kako će uskoro voziti obje skele budući je Ministarstvo prometa osiguralo sredstva za ovu 

godinu u iznosu od 530.000,00 kn, dio od 320.000,00, kune je određen za plaće skelara, a drugi dio je 

za popravak skele vezane na Gradusi. Općinski načelnik je dodao kako je vodostaj nizak i kako je 

potrebno izmuljivanje radi prohodnosti skele. 

 

Točka 3. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Bambi Sunja 

 

Ravnateljica Ivana Lisec pojasnila je ukratko kako se radi o dopuni odluke iz 1996.godine bu-

dući se otvara nova skupina, a Ministarstvo traži nadopunu da se doda adresa gdje će vrtić imati novu 

skupinu. Dodala je da je potrebno nabaviti polovno vozilo za prijevoz hrane iz vrtića u školu gdje će 

biti nova skupina. 

Vijećnik Josip Mačak je rekao kako ravnateljica radi savjesno i da svi vijećnici stoje iza nje. 

Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog odluke te 

konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“  donijelo  Odluku o  dopuni Od-

luke o osnivanju Dječjeg vrtića Bambi Sunja, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 4. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u  

                vlasništvu Općine Sunja za 2021.godinu 

 

Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog Od-

luke te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 12 glasova  „ZA“ i 1 glas „SUZDR-

ŽAN“ (Ivica Kozarić)  usvojilo  Odluku o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imo-

vinom u vlasništvu Općine Sunja za 2021.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 
Točka 5.Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća  

             službenika i namještenika zaposlenim u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sunja 

 

   Vijećnik Josip Mačak pojasnio je da se radi o djelatnici gđi.Marković te upitao koji je to 

postotak povećanja plaće. Pročelnica je pojasnila kako se radi o navršenju 3 godine staža te da 

djelatnica ima pravo napredovati sa koeficijentom 2,05 višeg referenta na koeficijent 2,15 na mjesto 



stručnog suradnika. Vijećnik Marijan Lazić je zamolio da drugi puta bude navedeno ime o kome se 

radi u prijedlogu. 

 Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog Odluke 

te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova  s   11   glasova „ZA“ , 1 glasom 

„SUZDRŽAN“ (Jurica Malović) i 1 glasom „PROTIV“ (Katarina Matković)   usvojilo Odluku o 

izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika 

zaposlenim u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sunja, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 6.1. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u  

                     sportu za 2021.godinu 

 
 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Zaključka te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova  s  11  glasova „ZA“  i 2 glasa 

SUZDRŽAN“ (Jurica Malović i Ivica Kozarić)  usvojilo Zaključak o usvajanju Izvješća o 

izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2021.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 6.2. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u  

                  socijalnoj skrbi za 2021.godinu 

 

Vijećnik Marijan Lazić upitao je kada je udruzi „Treća dob“ smanjen iznos za 5.000 kuna. 

Gđa Lončarević je rekla kako se ove godine nisu javili na natječaj te da nisu predviđena sreds-

tva, a ovdje se radi o izvršenju za prošlu godinu iznosa kojeg je udruga dobila. 

Vijećnik Ivica Kozarić pozdravio je sve nazočne i rekao kako udruga nije predala zahtjev za 

sufinanciranje jer ni županija nije davala sredstva te je financijska situacija bila dosta loša te se udruga 

snašla iz drugih izvora, isplata sredstava za tekuću godinu je bila u idućoj godini te se nije ispoštovao 

rok. Financirali su se iz drugih izvora, te dodao kako se  ovdje radi o izvješću za 2021.godinu. Općin-

ski načelnik je rekao kako općina plaća financiranje automobila i kupuje pelet za udrugu ali i za Hvid-

ru. 

Vijećnik Josip Mačak upitao je kako se može aplicirati i kome se treba javiti u općini da se 

pomogne gosp.Adamoviću, gđa Lončarević je pojasnila kako se radi o korisnicima zajamčene mini-

malne naknade za koje općina plaća odvoz otpada po zakonu, te je upitala da li je taj gospodin korisnik 

Centra za socijalnu skrb i ako nije da bi se trebao javiti u Centar da oni procjene da li može biti njihov 

korisnik. Ako postane korisnik ima pravo i na ogrjev 

 Budući nije bilo daljnje rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje 

prijedlog Zaključka te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 „ZA“  usvojilo  

Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 

2021.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 
Točka 6.3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u  

                   kulturi za 2021.godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Zaključka te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 „ZA“  usvojilo  Zaključak o 

usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2021.godinu, u tekstu kako 

je predloženo. 

 
Točka 6.4. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u  

                   osnovnom školstvu za 2021.godinu 

 
 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Zaključka te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 „ZA“  usvojilo  Zaključak o 

usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u osnovnom školstvu za 2021.godinu, u 



tekstu kako je predloženo. 

 
 
Točka 6.5. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Odluke o dodjeli sredstava  

                   potpore iz općinskog proračuna za udruge društvenog usmjerenja koje nisu  

                   obuhvaćene Programom javnih potreba u kulturi za 2021.godinu 

 
 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Zaključka te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 „ZA“  usvojilo  Zaključak o 

usvajanju Izvješća o izvršenju Odluke o dodjeli sredstava potpore iz općinskog proračuna za 

udruge društvenog usmjerenja koje nisu obuhvaćene Programom javnih potreba u kulturi za 

2021.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 
 

Nakon kraće rasprave i pošto je iscrpljen Dnevni red, predsjednik Općinskog vijeća zahvalio 

se nazočnima na sudjelovanju i zatvorio sjednicu u 09,50 sati. 

 

 Tijek sjednice zabilježen je na tonskoj snimci koja se čuva u arhivi Jedinstvenog upravnog 

odjela.  

 

KLASA: 024-04/22-01/07 

URBROJ: 2176/17-03-22- 

Sunja, _________2022. 

   

 

                                                              

 SKRAĆENI ZAPISNIK                                                                  PREDSJEDNIK  

           SASTAVILA                                                                      OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

               

  Irena Forjan, bacc.javne uprave,              Ivica Horžić 

                       stručna suradnica 


